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A N h A 4 | VIDEOUROKI:

[Tupamua
0 éepwuHa
ﬂMpaMVI,qa — 3TO MHOIorpaHHUuK, -

‘ B OCHOBaAHWUN KOTOPOTO JIEXXUT N—YIroJ/IbHUK,

a oCTalibHble N rpaHent — TpeyroibHUKK ¢ obLLein BEPLUMHON.

MHoroyronbHuk A; A, A5 ... A, O0Ko86ble
Ha3blBaeTCA OCHOBaHMEM NMMPaMuAbl. epary
TpeyronbHukun 0A,A4,, 0A, A5, .., 04,14, ablcomd
W
Ha3blBalOTCA 6OKOBLIMMU FPaHAMM NUPaMUZbI. :
OCHOBAHUE

' Touka O — BepLUMHON NUpPaMUAbl, 2
a otpesku 0Aq, OA,, .., 0A,, — eé 60KoBbIMU pEBpamu. n
OTpesokK, coeaAnHAILNIN BEPLUMHY NUpaMuabl
C NJIOCKOCTbH €€ OCHOBAHUSA U NepneHaMKyNAapHbIn
K 9TOW NJIOCKOCTW, Ha3blBaeTCH BbICOTOM NMpaMuibl.

A4 45

Mupamugy c BepwmHon O n ocHoBaHuem A;A,A5 ... A,
HasblBaOT N-yrofibHOW NupaMmuaon n obosHavarot Tak: 04, 4,45 ... A,,.




. D AN A NN VEoURoK:
JlaroHajibHOE CeueHNre IM1UpaMUIbl

[lnaroHanbHoe ceyeHne — 3TO ceYeHne nMpamMuabl NI0CKOCTbHO,
‘ KOTopas NpoxXoauT Yyepes ABa 60KOBbIX pebpa, He MPUHAAJIEeXaLLMX OAHON rpaHu.
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[T71011IaIM ITOBEPXHOCTEN M 00BEM ITMPaAMUIBI
0

O6'beﬂ,VIHeHMe 60KOBbIX rpaHeﬁ Ha3blBaeTCA
60KOBOW NMOBEPXHOCTbIO NpamMunabl.

O6beanHeHNe BCeX rpaHei HasbiBaeTcs
MOJTHOM MOBEPXHOCTbIO NUPaMUapl.

Mnowanbto 60KOBOM MOBEPXHOCTU NUpPaMuUabl
Ha3blBaeTCs cyMMa nnowiagen e€ 60KOBbIX rpaHen.

Seox = Sr04,4, T Sn04,4; t - + Sproa,_,a,

Mnowaabo NOSHOM MOBEPXHOCTU NMPaMUAbI
Ha3blBaeTCA CyMMa nioLiagemn BCcex ee rpaHen.

SIIOJ'IH = SGOK + SOCH

O6BbEM NMpamMnpbl paBeH:

1
dep B ESOCH - h
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B ocHOBaHWW nexuT B ocHOBaHUK nexuT B ocHoBaHuu nexut
TPeyroJsibHUK. t-IeTbI|:)éX)’FOJ'Ile/‘IK. N-yroJfIbHUK.
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A 4 VIDEOUROKI:
IIpaBUIbHAdg MUpamMua

MNupamumaa HasbIBaeTCs NpaBuUIbHOWN,
€C/i1 €€ OCHOBaHMNEM SIBNISIETCA NPaBWUIIbHbI MHOTOYTOJIbHUK,
a Bce 60KOBble pébpa paBHbI.

OTpes30kK, CoeaMHAOLWMIA BEPLUNHY NMPaMUabI
C LEHTPOM OCHOBaHWUS, ABNSETCA €€ BbICOTOM.

BbicoTa 60KOBOW rpaHu NpaBUIbHOW NMpaMuabl,
NpoBeAEHHAN U3 e€ BepLUNHbI K pebpy OCHOBaHMS,
I Ha3blBaeTcs anohemMon.

Bce anodembl NnpaBuUIbHON NMpaMuabl paBHbl ApYr ApYry.




' ,é‘i \ 7 VIDEOUROK ¢
CBOMCTBA NPaBUIbHOU N-YTOJIbHOW NUPAMUBI:

1. B npaBunbHOM n-yrosibHOM nupamue
Bce H0KOBble pEbpa paBHbl MeXAy COOO0MN.

0OA; =04, = 04; = ... =04,
2. bokoBble pébpa paBHO HAKJIOHEHbI K OCHOBAHMUIO.

y

3. N3 paBeHcTBa 60KOBbIX p€bep NMpamMugpbl
cnepyeT U paBeHCTBO e€ 60KOBbIX FPaHen.

AOAlAZ = AOA2A3 _ e = AOAnAl
‘ 4. bokoBble rpaHn paBHO HaKJ/IOHEHbI K OCHOBaAHUIO.

5. BepLLIVIHa NMPOEKTUPyeTCAa B LEHTP OCHOBAHUA.

6. MNnowaab 60KOBOW MNOBEPXHOCTH A e | IR VA W Aj
n // \\

. 1
npaBUNbHOM NUpaMuUAbl paBHa: Sg, = 5 A

7. O6BbEM nNpaBUIbHOWN YETbIPEXYrONIbHOM NMMPaMuabl CO CTOPOHOM . *
~ ) 1 A1 AZ
OCHOBaHWsA @ v BbicoTomn h paseH: V,_yr = gsom - h.
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w v VIDEOUROKI:
[Tapa/ienbHOeE ceueHue MupaMugbl

I'Iapanneanoe cevyeHune nmpamMmuabl — cedeHne nnpamMmmabl
MJIOCKOCTbIO, napanneanon OCHOBaAHUIO.

CBOMCTBa I1apa/JyIeIbHOTO CeUeHUS:

1. CeyeHwne, NnapannesibHoe OCHOBaHMIO NMpaMuAbl,
OTCEKAET Ha BbICOTE NMpPaMuAbl U 6OKOBbIX pE6pax
NponopLMOHanbHble OTPE3KMU.

' 2. B ceyeHumn nonyyaeTcs MHOIMOyrosbHUK,
NoAo06HbIN OCHOBAHWUIO.

3. Mnowaamn ceyeHUs U OCHOBAHUSA OTHOCHTCS
KaK KBagpaTbl X pacCTOSAHWUIA [0 BEPLLMHDI.
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YceueéHHas rnmupamuaa

Yce4uéHHasa nmpamMmua — 310 YacTb NMpamMuibl,
3aKJItOYEHHAA MeXay OCHOBaHNEM
N NapannenbHbIM CEYEeHNEM NUpamMnabl.

OCHOBaHMWs YCEYEHHON NMPaMUAbl — NOAOOHbIE
MHOIOYrofibHUKW, Nexaluue B napannenbHbIX NIOCKOCTAX.

BokoBble rpaHu YyCeYEéHHOW NupamMuipl — Tpaneuuu. A,

BbicoTa yceyeéHHOM NupamMnabl — 3TO NepneHAnKYsap, onyLweHHbIN
N3 NO6OM TOUYKM BEPXHETO OCHOBAHMS Ha NJIOCKOCTb HUXKHETO.

Mnowazb NOMHOW NOBEPXHOCTU YCEYEHHOM NMpaMuAabl paBHa
cyMMe nnouiaam 60KoBOM NOBEPXHOCTM U NoLLaei AByX OCHOBaHWMA.

O6bEM yCeYEHHON NMpaMmAbl paBeH pa3HOCTU 06 BEMOB MOJTHOM U OTCEYEHHOW NUpaMuabl,

WK €ro eLé MOXHO BbIUNCANTb No cnefytoweit dopmyne: Voo, = ;h(Sl + /5.5, + 52)-

|




. D AN A NN vPEouroK:
[IpaBUIbHAs yCeUEHHAs MMPaMUia

[NpaBunbHasa yceyéHHaa nupamMuaa
‘ nosy4yaeTca U3 npaBubHON NUpaMnUabl.




[IpaBUIbHaA yCeUEHHAsA IMPaMUIa

[NpaBunbHasa yceyéHHaa nupamMuaa
‘ nosy4yaeTca U3 npaBubHON NUpaMnUabl.

Anodema — BbicOTa 60KOBOW FpaHu
npaBWIbHOMN YCEYEHHOM NUpaMuUabl.

Mnowanb 60KOBOWM MOBEPXHOCTU
npaBWIbHOM YCEeYEHHOM NUpaMnabl paBHa:
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VIDEOUROK I.£

3amaya NQ 1 s=2

[aHa TpeyronbHas nupaMmunza,

H6oKoBble p€bpa KOTOPOM B3aMMHO NepPrneHANKYNSAPHbI U paBHbl 4 cM, 3 cM U 6 CM.
Hangute nnowagb 60KOBOWM NOBEPXHOCTU NMMPaAMUAbI.

PelwueHue: D

AADC, AADB, ACDB — npsaMoyrofibHble TPeyrofnbHUKMU.
3-4

Ssapc = — = 6 (cm?) 3 6
36
SsapB = > 0 9 (cm?)
S _ 16 & 2
ACDB = 7 =12 (cm?) A

Seox = Ssapc + Ssape + Sacps
S0 = 649 +12 = 27 (cW?)

OTBeT: 27 cMm2.



VIDEOUROK £

3amada NO 2 B 5+ Som

[laHa npaBuUnbHasa YeTblpEXyronbHaa NupaMmuga

CO CTOPOHOW OCHOBaHUA 6 CM U BbiCOTON 4 CM.
HanauTte nnowazb NOHON NOBEPXHOCTU NUpaMuUbl.

PelueHue:

ABCD - xBappar.

Socs = Siw = @

Socy = 6% = 36 (cm?)

ASAB = ASBC = ASCD = ASDA

DM = MC

AACD - paBHoGegpeHHbIt (AD = DC).
OM = ~AD = OM =>-6 = 3 (cw)




3amada NO 2

[laHa npaBunbHas YeTblpEéXyrosibHas NnMpaMua
CO CTOPOHOW OCHOBaHUA 6 CM U BbiCOTON 4 CM.

Hangute nnowaab nosHOM NOBEPXHOCTU NMUpPaMUbl.

PelueHue:

ABCD - kBappar.

Socn = S = @°

Socy = 6% = 36 (cm?)

ASOM - npamoyronbHbivi (SO L (ABC)).
SM = +/S02% + OM?

SM = /42 + 32 = V25 =5 (cm)
Ssox =5+ 64+ 5 =60 (cm?)

VIDEOUROK I.£

S60K

i _POCH :

l




3amada NO 2

[laHa npaBuUnbHasa YeTblpEXyronbHaa NupaMmuga
CO CTOPOHOW OCHOBaHUA 6 CM 1 BblcOTOM 4 CM.

Hangute nnowaab nosHOM NOBEPXHOCTU NMUpPaMUbl.

PelueHue:

ABCD - kBappar.

Socs = Siw = @

Socy = 6% = 36 (cm?)

Ssox =564+ 5 =60 (cm?)
Stomn = 36 + 60 = 96 (cm?)

OTBeT: 96 cMm2.

VIDEOUROK I.£

SHOJIH = S601< + SOCH




3amaua N9 3

Hangute BbicOTy NpaBubHOM yceuYéHHOW TpeyronbHow nupamugbl ABCA,B1C;,
€CIIN CTOPOHbI €€ ocHOBaHWUI paBHbl 313 cM U1 64/3 cMm, a 6okoBoe pebpo paBHO 5 cMm.

PelueHue:
0,0 =h
0OA = R 01141 — Rl
AB _ 63
OA = - & = 6 (cm)
_ AlBl e _\[_ _
01A1 = —\/§ - 73 =3 (CM)
AK 1 AO
KA;{0;0 — npsaMoyronbHuK.
A1K - 010 - h

0K=01A1=30M
lic— 04 OK — 6—3 =3 (ch)

VIDEOUROK I.£

a = RV3




VIDEOUROK I .5
3amaua N9 3

Hangute BbicOTy NpaBubHOM yceuYéHHOW TpeyronbHow nupamugbl ABCA,B1C;,
€C/IN CTOPOHbI €€ OCHOBaHUM paBHbl 31/ 3 cM 1 64/ 3 cMm, a 6okoBoe pebpo paBHO 5 cMm.

PewueHue:
0,0 =h
AB 63
0A=E=f=6(CM)
A{B 343
01A1 — \1/?_)1 — f - 3 (CM)

AK = 0A— 0K =6 —3 =3 (c™m)
AAK A - npamoyronbubint (A;K L AO).

A K = \/AAlz — AK?

A, K =g/52=3%2= V16 =4 (cMm)
AiK=0,0 =h=4cwm OTBeT: 4 cMm.




3amada NO 4

VIDEOUROK I.£

B nupamunge DABC 6okoBoe pebpo DB neprneHAUKYsSIpPHO OCHOBaHUIO 1 paBHO pebdpy AC.

TpeyronbHuk ABC — npsamMoyronbHbivi ¢ kaTteTaMu AB = 6 cmu BC = 8 cm.

Hangunte o6bEM nupamugbi.

PelwueHue:

AABC - npsaMOyronbHbIN.
ab

SpaBc = >

6-8
SOCH o SAABC - ? = 24 (CMZ)

AC = \/AB? + BC?

AC =+6% + 82 =+/100 = 10 (cm)
DB = AC= 10 cm

DB L (ABC)= DB =nh




VIDEOUROK I.£

3amada NO 4 V=18.h

B nupamunge DABC 6okoBoe pebpo DB neprneHAUKYsSIpPHO OCHOBaHUIO 1 paBHO pebdpy AC.

TpeyronbHuk ABC — npsamMoyronbHbivi ¢ kaTteTaMu AB = 6 cmu BC = 8 cm.
Hangunte o6bEM nupamugbi.

PeweHue: D
Soc = Saapc = = = 24 (cm?)
DB = AC = 10 (cm)

DB 1 (ABC)= DB =h

V =2-24-10 =80 (cw?)

OtBeT: 80 c™m3. 6



VIDEOUROK I.£

3amada NQ 5 V=18.h

Hangute 06bEM NpaBWIbHON TPEYroibHOM NMpaMuAbl ¢ pebpoM OCHOBaHUSA paBHbIM 6 CM
1 60KOBbIM pebpoM paBHbIM 8 cM.

PelwseHue:
D
AABC — paBHOCTOPOHHUMN.
DA =DB = DC
AB = BC = AC = 6¢cMm, DC = 8 cwm.
2./3 8
SaaBc = aT
6%-v/3
SOCH = SAABC o 4 i 9\/§ (CMz) A
AK = KB C
K
CK 1 AB



3amada NQ 5

VIDEOUROK I.£

Haigute 06bEM NpaBUIbHOMN TPEYrosibHOM NMpaMuabl ¢ pe6poM OCHOBaHUSA paBHbIM 6 CM

1 60KOBbIM pebpoM paBHbIM 8 cM.

PeweHue:
623
SOCH = SAABC = 4 - 9\/§ (CMZ)
AK = KB
CK L AB
CK = a3
CK =2 = 3v3 (em)
CO = §CK

2

CO =333 =2V3(cm)
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3amada N9 5 V=18.h

Hangute 06BbEM NpaBUbHON TpeyrosibHOM NUpamMuabl ¢ pebpoM OCHOBaHUS paBHbIM 6 cM
1 60KOBbIM pebpoM paBHbIM 8 cM.

PewueHue:

Socu = SpaBc = 622/5 = 93 (cm?)

AK = KB

CK 1 AB

CK = 222 = 33 (cw)

€O =Z-3V3 = 2V3 (om) A

ADOC - npsiMOYrosbHbIN.

DO =+/DC? - €02

DO = J82 — (2V/3)2= 64 — 12 = /52 = 2V/13 (cm)



VIDEOUROK I.£

3amada NQ 5 V=18.h

Hangute 06bEM NpaBWIbHON TPEYroibHOM NMpaMuAbl ¢ pebpoM OCHOBaHUSA paBHbIM 6 CM
1 60KOBbIM pebpoM paBHbIM 8 cM.

PeweHue:

6%-/3
SOCH = SAABC e 4 = 9\/§ (CMZ)

DO = \/82 — (2v/3)2=+/64 — 12 = v/52 = 24/13 (cm)
V =2-9v3-2V13 = 639 (cm?)

OTtBeT: 61/39 cMmS.




CripaBOUYHbBIe MaTepUaJIbl

Seox = Sp04,4, T Sr0a,a, + - +Snr04, .4,

Snomn = Seox T Socu

1 1
Seox OpaB mHp EPOCH -1 V4—yr npaB oup — §SOCH -h

P, + P,
S6ox ycnup — 2 -l yc nup — h(Sl + /515, + 52)




